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Матеріали друкуються відповідно до рішення 47-ї науково-методичної 

конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

для самостійного вивчення дисциплін та їх окремих розділів”, яка проходила 

4–5 квітня 2016 року. 
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виготовленню круп і комбікормів» – був проведений семінар «Сучасні  техніка  

і технології зберігання та сушіння зерна», на якому були всебічно розглянуті 

питання технології зберігання зерна та олійних культур (доц. Борта А.В.), 

особливості процесів приймання, розміщення, очищення, відвантаження, 

розміщення, очищення, відвантаження зернових і олійних культур (доц. 

Страхова Т.В.), основ теорії, технології та техніки сушіння зерна (проф. 

Станкевич Г.М.). Лекції супроводжувались демонстраційними матеріалами і 

викликали беззаперечний жвавий інтерес та багато запитань у слухачів 

семінарів. 

Після закінчення виїзних семінарів його слухачам вручаються 

сертифікати про підвищення кваліфікації, що безумовно сприятиме їх 

подальшому кар’єрному зростанню. 

Обов’язковою складовою таких семінарів є також профорієнтаційна 

робота, під час якої демонструються фільми про нашу академію, про її 

спеціальності, надаються різноманітні профорієнтаційні матеріали. 

Таким чином, виїзні семінари надають можливість викладачам 

знайомитись з проблемами діючих підприємств галузі, обговорювати та 

знаходити разом з працівниками підприємств шляхи їх вирішення, що підвищує 

кваліфікацію не лише виробничників, але і є своєрідним підвищенням 

кваліфікації самих викладачів. А це, в свою чергу, дозволяє надавати студентам 

набагато більше нової практичної інформації за фахом «Технологія зберігання 

та переробки зерна», а також впроваджувати нові знання та розв’язувати 

нагальні практичні проблеми галузі у курсових і дипломних проектах та 

кваліфікаційних роботах магістрів, що безумовно підвищуватиме якість 

підготовки студентів кафедри ТЗЗ на всіх рівнях освіти – бакалавр, спеціаліст, 

магістр.  

 

 

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«УНІВЕРСИТЕТСЬКА ОСВІТА» 

 

К.В. Стасюкова 

 

Міждисциплінарні підходи й методи пізнання виникають на межі різних 

наукових дисциплін. Такі підходи притаманні сучасним науковим 

дослідженням. Вони відображають інтегративні тенденції в розвитку науки. 

Вивчення за їхньою допомогою об’єктів соціально-економічної природи дає 

можливість отримати нове знання. До міждисциплінарного інструментарію 

належать наукознавчі, організаційні, історичні, інформаційні та інші підходи. 

Утвердження України як демократичної держави є одночасно духовним, 

політичним, соціальним і культурним утвердженням громадян, здатних 

керуватись не суб`єктивними інтересами, а інтересами держави. Вища освіта в 

цілому і університетська зокрема набувають у даному контексті принципово 

нового звучання. Підготовка фахівців з вищою освітою розпочала будуватись 
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на підставі принципово нових засад – демократизації, інтер-націоналізації, 

гуманізації, диверсифікації. 

Освіта – частина засобу виробництва матеріального життя, яка за 

допомогою двох взаємопов`язаних процесів навчання та виховання здійснює 

цілеспрямоване формування необхідного для суспільства типу особистості. 

Мета освіти – інтелектуальний і моральний розвиток людини. Сучасному 

суспільству потрібен  громадянин, який би мав самостійне, критичне мислення, 

вмів бачити і творчо вирішувати існуючі проблеми, був освіченим фахівцем. 

У вищій освіті стає найбільш актуальним питання синтезу педагогічних 

та психологічних концепцій, глибоке психологічне осмислення 

закономірностей навчальної діяльності, принципів та методів навчання й 

керування навчальним процесом. 

Університетська освіта – найголовніша складова вищої освіти. 

Університет – класичний, найстаріший та найпоширеніший тип вищого 

навчального закладу. Тому саме на прикладі університетської освіти вважається 

доцільним проаналізувати зміст, сучасні особливості та тенденції розвитку 

вищої освіти в цілому.  

У сучасних умовах при підготовці фахівців у вищих навчальних закладах 

з дисципліни “Університетська освіта” важливе місце займає чітка організація 

навчального процесу та самостійної роботи студентів. Це пов’язано не тільки з 

браком навчального часу при вивченні великого обсягу різноманітного 

матеріалу, але і з особливостями даної дисципліни. 

У міжнародній освіті в контексті Болонської декларації. Завдання 

навчальної дисципліни: 

 сформувати у студентів систему знань щодо сутності та соціального 

значення вищої освіти;  

 означити сучасні напрями розвитку вищої школи в Україні;  

 сприяти засвоєнню студентами основних термінів і понять системи 

організації навчально-виховного процесу у вищому навчальному закладі 

України з урахуванням світових освітніх тенденцій;  

 сформувати у студентів навички самостійного та ефективного навчання 

у вищому навчальному закладі як основи професійної підготовки. 

Університетська освіта представляє структуровану сукупність 

функціонально зв’язаних підсистем (освітньо-наукової та фундаментальних і 

прикладних досліджень), скоординоване поєднання яких забезпечує досягнення 

стратегічних цілей університету. Як важлива функція університетської 

діяльності, університетська освіта поєднує фундаментальні й прикладні 

дослідження з професійною підготовкою спеціалістів зі створенням системи 

неперервної освіти, збереженням національних традицій відповідно до 

інтересів держави та регіону. 
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